
NOTULEN LEDENVERGADERING D.D. 30-11-2023 SEIZOEN 2022-2023 

VOLLEYBALVERENIGING RIVO RIETMOLEN 

 

Volgens de presentielijst waren er 24 leden aanwezig. 

 

1) OPENING 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 

Fijn dat de wervingscampagne langs de teams in ieder geval ook meer opkomst op de 

ledenvergadering oplevert. 

 

2) NOTULEN LEDENVERGADERING 10 NOVEMBER 2022  

De notulen van de ledenvergadering over het seizoen 2021-2022, gehouden op 10 november 

2022, zijn in te zien via onze website. Tevens liggen ze uitgeprint op de tafels. 

Tobias Borgelink: Wat is de stand van zaken m.b.t. het samenvoegen van ledenadministraties? 

Dit wordt verder toegelicht onder agendapunt 3 Mededelingen.  

Er zijn verder geen vragen en/of opmerkingen omtrent de notulen en de notulen worden hierbij 

goedgekeurd.  

 

3) MEDEDELINGEN 

➢ Meer input voor berichten op Social media t.b.v. zichtbaarheid van de vereniging. We 

zouden graag zien dat, als er iets is wat interessant is om te melden, vanuit het bestuur 

en overige commissies een bericht doorgegeven wordt. Dit kan doorgegeven worden aan 

Anna Tenhagen (Instagram) en Niek Eppink (Facebook). 

➢ Sportlink software t.b.v. ledenadministratie is in gebruik. Alle leden hebben een nieuwe 

machtiging afgegeven waarbij de contributie inmiddels in 2 keer i.p.v. voorheen 3 keer 

per seizoen wordt geïnd. 

➢ Er wordt momenteel geïnventariseerd of er samengewerkt kan worden m.b.t. de 

ledenadministratie tussen volleybal, voetbal en tennis, onder de paraplu van de DAR. 

Hiervoor is subsidie beschikbaar. 

Op het gebied van de AVG dienen nog wel wat hobbels genomen te worden.  

Dit proces heeft vertraging opgelopen in de werkgroep, wordt komende periode weer 

opgepakt/onderzocht. 

Maaike Waanders geeft al wel aan dat het samenvoegen van ledenbestanden via 

Sportlink niet gaat helaas. 

➢ Doordat er steeds minder jeugdspeelsters zijn wordt het lastig om volledige jeugdteams 

te creëren op niveau en leeftijd, hiervoor vragen wij begrip en als bestuur zijn wij 

zoekende naar mogelijke oplossingsrichtingen. 

➢ Project Superclub is afgelopen jaar opgestart en heeft met name vorm gekregen door 

trainersondersteuning van Roel Lebbink. Ook op het gebied van ledenwerving kunnen 

we ondersteuning krijgen, initiatief moet wel vanuit RIVO komen. 



Men kan dan denken aan werving op basisschool (clinics, vriendjes en  

vriendinnentraining, enz.), Sportspeeltuin of iets speciaal voor kinderen organiseren 

tijdens het Nieuwjaarsvolleybaltoernooi. In januari vindt er ook een 

schoolvolleybaltoernooi plaats. 

➢ Vertrouwenscontactpersonen nogmaals benoemd: Inge ten Hoopen en Marian Huiskes. 

Dit is ook op de Rivo website te vinden. 

➢ Er is de mogelijkheid tot het volgen van een AED training en uiteindelijk ook het behalen 

van het AED certificaat. Aanmelden hiervoor kan bij het secretariaat. 

4) KASCONTROLE 2021-2022/2022-2023 

Woensdag 29 november 2023 heeft de kascontrole plaatsgevonden. 

De controle is dit jaar uitgevoerd door Ellen ter Braak en Myrna Lansink en goed bevonden. 

Ronald was daarbij aanwezig om uit te leggen waarom er op deze avond kascontrole van 2 

seizoenen tegelijk plaatsvindt. 

Ook aanwezig was Ester Rake, zij neemt het penningmeesterschap over van Lisa. Hier komen 

we verderop in deze vergadering nog even op terug. 

 

5) BENOEMING LEDEN KASCOMMISSIE 2023-2024  

Ellen ter Braak is als langstzittend lid aftredend. Myrna Lansink blijft aan als lid van de 

kascommissie. Marèl Nijhuis had zich al aangeboden om dit in 2024 te gaan doen. Anouk ter 

Braack had zich al aangeboden als reservelid. Echter zit Anouk nu in het bestuur. Mag zij als 

bestuurslid de kascontrole dan nog wel uitvoeren? Dit gaan we t.z.t. uitzoeken. 

 

6) FINANCIEEL VERSLAG 2022-2023 

De resultatenrekening 2022-2023 is uitgeprint en rondgedeeld. 

De penningmeester geeft hierbij toelichting.  

Tobias Borgelink: Waar komt de subsidie van ruim €5000,- vandaan? Wij hebben ons 

ingeschreven bij een eenmalig initiatief ‘Verwarm je club’. Je moest hierbij aangeven waarom jij 

vond dat jouw vereniging recht had op een subsidie van €5000,-. Dit hebben wij op een dermate 

originele manier gedaan dat wij uitgekozen zijn. Dit is een mooi extraatje voor de vereniging.  

Gerard Vos: Hoe gaat dat met het organiseren van activiteiten etc. in de DAR. Wat blijft er over 

voor de vereniging? Je mag 2x per jaar een activiteit organiseren waarbij je als organiserende 

vereniging 20% van de winst krijgt. Verder mag je bijvoorbeeld inschrijfgeld of iets dergelijks wel 

voor de vereniging houden. 

Anna Tenhagen: Opbrengst vaderdag actie valt tegen, ca. €40,-. Heeft de AC daar evt. andere 

ideeën voor? Je zou bijvoorbeeld een toernooitje kunnen organiseren zodat je ook die aanloop 

naar de DAR hebt. Wordt door de AC meegenomen. Gerard Vos geeft aan dat de voetbal een 

ouder-kind toernooi organiseert, wat de volleybal natuurlijk ook kan doen. Hoeven nog niet eens 

jeugdleden te zijn, mag ook wel basisschool breed gezien worden. 



Wordt het oliebollentoernooi of een ander soort toernooi nog weer een keer opgepakt? Of een 

glow in the dark toernooi? Was toen ook wel een succes. Wordt door de AC meegenomen. 

Er zijn verder geen op- of aanmerkingen omtrent het financieel verslag. 

 

7) BEGROTING 2023-2024 

De begroting voor 2023-2024 is ook uitgeprint, rondgedeeld en ook weer toegelicht door de 

penningmeester. 

Voorstel is om de contributie gelijk te houden met vorig jaar omdat het kan en als gebaar naar 

de leden. De 1e incasso voor dit seizoen stond gepland voor november, maar schuift nu iets op 

i.v.m. deze ledenvergadering. Dat wilden we eerst even afwachten. 

Er zijn verder geen op- of aanmerkingen omtrent het financieel verslag. 

 

8) VACATURELIJST 

Wervingscampagne voor vrijwilligers heeft al resultaat, maar er is behoefte aan meer 

aanmeldingen. 

 

Voor het huidig en komend seizoen (2024-2025) zijn we nog op zoek naar: 

 

• Trainers voor diverse jeugdteams  

 

• Coaches voor diverse jeugdteams 

 

• Trainers voor diverse seniorenteams 

 

• Coaches voor diverse seniorenteams 

 

• Scheidsrechters 

 

• Voorzitter. Ronald geeft aan te willen stoppen als voorzitter zodra vervanging 

gevonden is, als dat dit seizoen niet lukt dan sowieso stoppend. 

 

• Rietbeach organisatie 

 

• Zaalwachtindeling maken 

 

Bij interesse/ vragen betreffende 1 van deze vacatures graag melden bij het bestuur. 

 

De vacature van Penningmeester wordt per 1 januari 2024 ingevuld door Ester Rake. 

Aangezien dit een bestuursfunctie is, moet dit benoemd worden in de ledenvergadering. Alle 

aanwezigen gaan akkoord. 

 

Dagmar Swerink: Dames recreanten 1 zoekt nog steeds een trainer/trainster. Dit is reeds via 

diverse kanalen kenbaar gemaakt, maar geen enkele reactie hierop. Hoe is het zicht op komend 

seizoen? Is er dan evt. wel iets mogelijk? Wim geeft aan dat dit altijd lastig blijft. Staat wel 

bovenaan op het lijstje van de TC. 

 



9) VRIJWILLIGERS 

Dit jaar zijn er enkele vrijwilligers gestopt met het uitvoeren van zijn/haar taak/taken.  

Het bestuur bedankt deze vrijwilligers voor zijn/haar inzet voor de vereniging. 

 

Gelukkig zijn er ook weer veel nieuwe vrijwilligers die we graag bij voorbaat bedanken voor hun 

bijdrage aan de vereniging. 

 

Toch ook hier wederom de oproep om te kijken of je zelf wat doet voor de vereniging en evt. ook 

met je teamgenoten te overleggen of ze wat kunnen/willen betekenen. 

Bardienst is wel via de volleybal, maar wordt niet als volledige “taak” gezien. Dit wordt nogmaals 

naar alle leden teruggekoppeld. 

 

Het volgende is niet gebruikelijk maar we willen hier toch even kort aandacht aan besteden. 

Speciaal dank voor Lisa, zij heeft ruim 12 jaar de functie van Penningmeester bekleed. Ze krijgt 

hiervoor een bloemetje, uitgereikt door Ronald. Heel erg bedankt voor al die jaren! 

 

10) JUBILEA 

Ook hebben we het afgelopen seizoen 2 jubilarissen binnen onze vereniging gehad, namelijk: 

 

Leo Essink: 25 jaar lid 

 

Ilse Tenhagen: 25 jaar lid 

 

Namens het bestuur en alle leden feliciteren wij Leo en Ilse met hun jubileum! 

 

11) RONDVRAAG 

Gerard Vos: Materiaal is niet altijd hoe het zou moeten zijn, met name de ballen. Of ze zijn te 

hard of ze zijn te zacht. We gaan kijken wat we hier nog aan kunnen doen. Wordt verder 

opgepakt met onze materiaalman. 

Gerard Vos: Het ophangen van het net is niet meer te doen qua aanspannen. Er moet een nieuw 

blok aan komen. Ook dit gaan we oppakken. Het moet natuurlijk wel gewoon goed functioneren. 

Hans Nijhof: Er zijn al 4 nieuwe ballen besteld. En de sponsorcommissie gaat nog een belronde 

doen naar nieuwe balsponsoren. De wedstrijdballen liggen in de kast. Dit wordt nogmaals 

kenbaar gemaakt d.m.v. een bericht in de contactpersonengroepsapp. 

Marije Tenhagen: Ik heb een bericht gezien voor scheidsrechters, met name ook voor de hogere 

klassen. Het valt allemaal reuze mee. Theorie kan vanaf dit seizoen thuis via de laptop, je hoeft 

niet meer ergens naartoe. Alleen praktijk moet dan nog plaatsvinden.  

Daarnaast is er de mogelijkheid om verenigingsexpert te worden. Met een verenigingsexpert kun 

je binnen de vereniging meer doen aan cursussen, begeleiding, enz. 

Marije Tenhagen: In Rekken organiseren ze instuiven voor o.a. ook de BSO, om nieuwe 

jeugdleden te werven. Dit idee wordt meegenomen door de jeugdcommissie. 



Dagmar Swerink: De thuiswedstrijden van de dames recreanten zijn op donderdagavond, op 1 

veld. Dat gaat heel goed, maar is het een optie om dan beide velden te krijgen, zodat er 

meerdere teams kunnen spelen, dus ook gezelliger. Voor de dames recreanten 1 is een 

woensdagavond ook wel een optie. De TC gaat dit idee bekijken. 

Gerard Vos: Het is mij opgevallen bij thuiswedstrijden vrijdagavond dat meiden waardevolle 

spullen bij zich hebben die ze ergens neer willen leggen. Dit is bij trainingen ook het geval. Nu 

leggen ze dat vaak op de tribunes of op de banken. Is er behoeft aan kluisjes? Na een korte 

inventarisatie tijdens deze ledenvergadering blijkt dat dit niet nodig is. Een gezamenlijke tas of 

iets dergelijks zou wel prima zijn. 

 

12) SLUITING 

De voorzitter beëindigd om 20.56uur de vergadering. 


